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USA LA LAVADORA DE ROPA
CON CARGAS COMPLETAS Y
REUTILIZA EL AGUA JABONOSA

PATIOS Y JARDINES

UTILIZA POCA AGUA PARA COCINAR | U L EACUSARD.

VERDURAS. El sabor y el valor nutritivo
se pierden junto con el agua.

Ahorras 324 litrosen ¢+
un mes, equivalente a: 20 ,

En un mes ahorras hasta M
30 litros, es decir:

CALCULO: Lavadora con consumo bajo

de agua, 81 litros por ciclo. Una familia
que realiza un lavado de un ciclo por
semana, al en un mese serian 81 litros X 4
= 324. Equivalente a 16 cubetas de agua
de 20 litros cada una.

FUENTE:
www.gob.mx/cms/uploads/attachment/-
file/426684/ESTUDIO_DE_CALI-
DAD_LAVADORAS_AUTOMATICAS_.pdt

CALCULO: Se recomienda usar 2 litros de agua para
cocer medio kilo de verdura. Si una persona coloca 3
litros, es una diterencia de 1 litro que se puede ahor-
rar. Si se aplica el ahorro diario durante un mes serian
30 litros ahorrados, equivalentes a un garrafon vy
medio de agua ahorrada.
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Ahorra 40 litros de agua, equivalentes a
cinco piletas de lavadero de 20 litros.

FORMULA: 6 litros por minuto con mangu-
era. durante 20 minutos= 1 20 litros por auto

| avado semanal, 120X4 = 480 litros en un
—es. Dos cubetas de agua, 40 litros Maximo.

Diferencia de 440 litros.
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